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	Staaten im Blick: Indien und China

	
	22-L


Indien: Orientierung
Lösung  [image: image1.png]
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Benenne die Staaten A bis I, 
die Gewässer a bis e und die Städte mit über fünf Millionen Einwohnern 1 bis 7.
A
Afghanistan

B
Pakistan

C
China

D
Nepal

E
Bhutan

F
Bangladesch

G
Myanmar

H
Thailand

I
Sri Lanka

a
Ganges

b
Indus

c
Brahmaputra

d
Arabisches Meer

e
Golf von Bengalen


1
Delhi

2
Ahmadabad

3
Bombay (Mumbai)


4
Bangalore

5
Madras

6
Hyderabad

7
Kalkutta

2
Streiche Falsches durch. 
	Die größte Ost-West-Ausdehnung beträgt ...
	3000 km
	4000 km
	5000 km

	Die größte Nord-Süd-Ausdehnung beträgt ...
	3200 km
	4200 km
	5200 km

	Indien ist etwa ... so groß wie Deutschland.
	dreimal
	neunmal
	zwanzigmal

	Indien grenzt an ... Staaten.
	sechs
	zehn
	fünfzehn

	Indische Großlandschaften sind ...
	Ostghats, Hochland von Dekkan 
	Tiefländer von Indus, Ganges, Brahmaputra 
	Westghats, Himalaya 

	Eine Wüste in Indien ist ...
	die Wüste Taklamakan
	die Wüste Lut
	die Wüste Tharr

	Die Hauptstadt Indiens ist ...
	Delhi
	Kalkutta
	Bombay

	Indien ist ein ...
	Subkontinent
	ein Kontinent
	eine Halbinsel
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Der höchste Berg des Landes befindet sich im Nordosten auf der Grenze zu Nepal.
 Zeichne ihn mit seiner Höhe in die Karte ein.
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